

ОТЗЫВ

**научного консультанта на доцента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Н. В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
Рукина Ярослава Алексеевича**

Рукин Ярослав Алексеевич, 04.09.1983 г.р., окончил с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И. М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2005 году по специальности «Лечебное дело». В июне 2011 года в диссертационном совете при Первом МГМУ им. И. М. Сеченова защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «травматология и ортопедия» на тему «Ревизионное эндопротезирование вертлужного компонента тотального эндопротеза тазобедренного сустава при его асептической нестабильности». С 2018 года имеет ученое звание доцента.

С 2009 года работал в должности ассистента кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). В 2014 году переведен на должность доцента той же кафедры. С 2016 года является заведующим травматолого-ортопедическим отделением Университетской клинической больницы № 1 Клинического центра ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Ярослав Алексеевич – инициативный врач и руководитель отделения, ведущий большую практическую работу. В клинике травматологии, ортопедии и патологии суставов УКБ № 1 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова он в течение нескольких лет ведёт регулярный консультативный прием и выполняет плановые операции, в том числе сложные реконструкции с применением 3D технологий. Также Ярослав Алексеевич проводит большую научную работу, является автором 119 публикаций, постоянно выступает с докладами на российских и международных конференциях

Проведенное Ярославом Алексеевичем научное исследование, послужившее основой диссертационной работы, базируется на его многолетнем опыте и увлечении сложными случаями в ортопедии, среди которых встречались тяжелые осложнения первичного эндопротезирования коленного сустава, подлежащие весьма трудоёмкому лечению и требующие нестандартного ортопедического мышления. Все эти качества Я. А. Рукин продемонстрировал в полной мере, уделяя своим пациентам все своё время и

силы. По результатам исследования им были опубликованы 37 научных работ, в том числе 31 научная статья в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; и 4 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer), 5 патентов.


Представленная работа - логичный результат его большого интереса к нашей профессии в удачном сочетании с высокой трудоспособностью, ответственностью и искренним желанием помочь пациентам.

Научную и практическую работу Я. А. Рукин сочетает с преподаванием, являясь доцентом кафедры и показав себя на этом поприще прекрасным преподавателем, которого студенты любят, уважают и получают в ходе занятий прочные знания, что подтверждается результатами экзаменов.

Могу рекомендовать Я. А. Рукина, как добросовестного, вдумчивого, высококвалифицированного специалиста, современного и перспективного учёного и преподавателя.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор
заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и хирургии катастроф
Института клинической медицины
им. Н. В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И. М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)


А.В.Лычагин




Комлева О.В.
кафедра 20 23 г.